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Înscrie-te la cursurile de formare profesională 
destinate sectorului auto Auto Perform 

 
Asociația Patronatul Tinerilor Întreprinzători din România (PTIR) organizează prin 
intermediul proiectului AUTO PERFORM – Performanță pentru angajații din sectorul auto 
(cod Mysmis 128849) cursuri de formare profesională gratuite și certificate pentru 
persoanele ce lucrează în sectorul auto. 
 
Cursurile ce vor fi organizate în cadrul proiectului sunt următoarele: 

 curs inițiere „Diagnoză auto” (9 stagii); 

 curs inițiere „Vopsirea automobilului” (6 stagii); 

 curs inițiere „Repararea caroseriei” (3 stagii). 
 
Cursurile se organizează pentru angajații din regiunile Sud Vest (Dolj, Gorj, Mehedinți, Olt, 
Vâlcea), Vest (Timiș, Arad, Caraș-Severin, Hunedoara) și Nord-Vest (Bihor, Bistrița-Năsăud, 
Cluj, Maramureș, Satu Mare, Sălaj). 
 
De ce să participați la cursuri de formare profesională în sectorul auto? 
Cursurile de formare profesională vă pot ajuta: 
- să reduceți riscurile de accidentare la locul de muncă;  
- să vă actualizați și să vă dezvoltați cunoștințele și competențele la locul de muncă; 
- să vă îmbunătățiți și eficientizați munca; 
- să vă dezvoltați în carieră; 
- să vă creșteți stabilitatea la locul de muncă; 
- să fiți la curent cu noi trenduri, echipamente sau procese de lucru;  
- să vă îmbunătățiți abilitățile de comunicare și să vă întâlniți cu oameni ce lucrează în 
același domeniu de activitate. 
 
Persoanele ce participă la cursuri de formare profesională beneficiază de toate aceste 
avantaje și multe altele. 
 
Ce beneficii au participanții la cursurile de formare profesională Auto Perform? 
 
Înscrierea și participarea la cursuri și examene este complet GRATUITĂ. Cursurile vor avea 
o durată de 60 de ore și vor avea atât o secțiune teoretică, cât și una practică. 
 
După realizarea cursurilor, cursanții vor participa la examene prin care vor putea obține 
diplome certificate ANC (Asociația Națională pentru Calificări) în domeniul ales: 

 Cursul de inițiere „Diagnoză auto”: calificare MECANIC AUTO, Cod N.C. 7231.2.2., 

 Cursurile de inițiere „Vopsirea automobilului” și „Repararea caroseriei”: calificare 
TINICHIGIU VOPSITOR AUTO, Cod N.C. 7213.2.2.  
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Cursurile și evaluările vor fi realizate de experți calificați în domeniul vizat. 
 
Cursul de inițiere „Diagnoză auto” va permite participanților să dobândească cunoștințe și 
competențe specifice domeniului mecanicii auto: diagnosticarea și repararea motoarelor cu 
ardere internă, diagnosticarea și repararea componentelor automobilului, sistemele de 
diagnoză, modul de funcționare al acestora și tehnici de diagnosticare utilizate etc. 
 
Cursul de inițiere „Vopsirea automobilului” va permite participanților să dobândească 
cunoștințe și competențe specifice pentru realizarea protecției anticorosive şi terosonice a 
caroseriei şi estetica automobilului. 
 
Cursul de inițiere „Repararea caroseriei” va permite participanților să dobândească 
cunoștințe și competențe specifice pentru repararea caroseriei auto și a părților 
componente. Aceștia vor putea oferii soluții optime din punct de vedere tehnic, calitativ, 
economic și al siguranței autovehiculului în circulație. 
 
Alte beneficii ale cursanților: 
- suporturile de curs, produse de papetărie și consumabile necesare desfășurării cursurilor 
vor fi oferite gratuit participanților; 
- materiale auxiliare / alte materiale consumabile necesare pentru derularea componentei 
practice a cursurilor de vopsitor auto (combinezoane de protecție, semi-mască respiratorie, 
ochelari de protecție, filtre etc.) vor fi oferite gratuit în cadrul cursurilor; 
- recuperarea costurilor cu transportul către locația de desfășurare a cursurilor (în cazul în 
care participanții au domiciliul în afara localității de desfășurare a cursurilor); 
- masa gratuită; 
- flexibilitate: orarul, zilele precum și locația de desfășurare a cursurilor și a examenului vor 
fi stabilite în funcție de nevoile și cerințele participanților; 
 
Cine se poate înscrie la cursuri? 
Pentru a participa la cursurile de formare profesională organizate în cadrul proiectului Auto 
Perform, participanții vor avea nevoie în primul rând să se înscrie în proiect. În acest sens, ei 
vor fi asistați de experții grup țintă din cadrul proiectului pentru completarea, semnarea și 
depunerea de documente necesare înscrierii ca participant în cadrul proiectului. 
 
Totodată, participanții trebuie să respecte anumite condiții de eligibilitate: 

 Să fie angajați; 

 Să aibă domiciliul în regiunile Sud-Vest, Vest, Nord-Vest; 

 Să fie absolvenți ai învățământului obligatoriu; 

 Să fie angajați la firme ce își desfășoară activitatea principală sau secundară într-unul 
din sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și in 
domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI (în special domeniile auto și 
componente) 
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 Sunt excluși manageri, antreprenori ce își gestionează propria afacere sau angajați 
din departamente de resurse umane. 

 
Pentru a vă înscrie la cursurile de formare profesională realizate în cadrul proiectului Auto 
Perform, puteți completa formularul din partea dreaptă a paginii următoare:  
https://www.inscriere-auto-perform.ro/ 

 
După trimiterea răspunsurilor din formular, datele dumneavoastră de contact vor fi salvate, 
urmând ca experții noștri să vă contacteze în cel mai scurt timp pentru a verifica dacă 
îndepliniți condițiile de eligibilitate ale proiectului și pentru demararea procesului de 
înscriere în proiect. 
 
De asemenea, dacă aveți întrebări sau doriți să ne contactați pentru o posibilă colaborare, 
ne puteți urmări pe pagina Facebook a proiectului: fb.me/autoperform.ptir 
 
Date de contact proiect Auto Perform și PTIR: 
 
Patronatul Tinerilor Întreprinzători din România 
Poștaru Iuliana – Manager de proiect 
Ștefan Noel – Coordonator campanie de conștientizare 
https://www.ptir.ro/  
Adresa: Str. Spătarului, nr. 30, Sector 2, București 
Tel: +40 318 241 592; +40 318 241 593 
Fax: +40 318 241 593 
E-mail: office@ptir.ro 
 
Pagină proiect Auto Perform: http://www.ptir.ro/proiecte/proiecte-in-implementare/auto-
perform-performanta-pentru-angajatii-din-sectorul-auto/  
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